



Hírhozó

A XVII. kerület önkormányzatának lapja

XIX. évfolyam 20. szám

Készülődés advent idején

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az elkövetkező hetek a várakozás időszaka, a lelki felkészülés ideje karácsonyra, Jézus születésére.

Rákoshegyen és Rákosligeten is adven-

tikoszorú-készítésre várták az érdeklődőket. November 27-n pedig felállították a kerület karácsonyfáját Keresztúr központjában, az Elágazáson.

Adventi összeállítás a 10-11. oldalon



Megújult a Sugársuli

Új homlokzatot kapott az intézmény

SZAKÁCS ZSUZSA

A Szabadság Sugárúti Általános Iskola diákjai, mint megannyi kis télapó, piros mikuláscsapkában gyülekeztek az iskola udvarán, december 4-én kora reggel.

A vendégek – Riz Levente polgármester, Dunai Mónika és Virág Mihály rákoscsabai képviselők, a Rákosmente Kft. és a Ligetsor Bau Kft. munkatársai – is időben megérkeztek, akik közreműködésével idén megszépült Rákoscsaba százéves iskolája.



Az eredeti színvilágot állították helyre

Riz Levente polgármester és Jurecz Emil igazgató köszöntő szavai után az önkor-

mányzat részéről Kreuzer Aurél számolt be az elvégzett munkákról.

Folytatás a 12. oldalon >

Játszótéravató a Fogarassy téren

KILI TAMÁS

Narancs, dió és csokoládé mellett az Elephant Cégcsoport Mikulásának puttonyába 2009 telén egy egész játszótér befért, amelyet a környékbeli gyerekek képviseletében a

Zrínyi Miklós Általános Iskola negyedikesei az átadási ceremóniát követően azonnal birtokba is vettek. A Mikulás gondoskodott arról is, hogy a kicsik csizmája se maradjon üres. A Home Center melletti Fogarassy téren felépí-

tett játszótér átadási ünnepeken részt vett Zelei Zoltán és Csikós Balázs, az Elephant Holding Zrt. igazgatói, Fohsz Tivadar alpolgármester, Szögeczki Ágnes, az egyik valóságshow volt szereplője, a cég arca.

Folytatás a 7. oldalon >

Köz meghallgatás

KILI TAMÁS

A képviselő-testület tartott a Vigyázóban november 26-án. A résztvevők száma rekordot döntött, a teremben még az állóhelyek is foglaltak voltak. De új csúsz az időtartam is: a városvezetők négy és fél órán keresztül álltak a sarat és válaszoltak a

kérdésekre. Megjelent a testület huszonnégy tagja, Riz Levente polgármester, Rózsa Ágnes jegyző, Fohsz Tivadar és Horváth Tamás alpolgármesterek, az ágazati irodavezetők, Salgó László rendőrkapitány, a Rákoskeresztúri Tűzország részéről Ribai László és Ménesi József, a Polgári Védelem parancsnoka.

Folytatás a 2. oldalon >

TISZTELT OLVASÓK! A Hírhozó szerkesztősége elköltözött. Új címünk: Pesti út 166.

A J Á N L J U K * A J Á N L J U K * A J Á N L J U K

Megválasztották a Vigyázó új igazgatóját	4	Interjú Kuli Ferenc iskolaigazgatóval	13	Martonosi György fotókiállítás	19
Misével emlékeztek a népszavazásra	7	Iskoláink diákjai testvérvárosainkban	14	Kodolányi-konferencia Rákoshegyen	20
Biobrikettosztás az 525. téren	9	Istenhit, szeretet és szépség	16	Diákok a rendőrségen	28

Jól tornáztak a kerületiek



✎ SZAKÁCS ZSUZSA

Tizedik alkalommal rendezte meg Rákosmente Önkormányzata és a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola december 5-én meghívásos tornaversenyét, a Réthy Sándor Emlékversenyt, amelyen az ország számos általános iskolájának tanulói korcsoportonként, a diákolimpiai által előírt gyakorlatokat mutatták be. A vendéglátó iskola tornatanára, *Lászlóné Horváth Eszter* arról számolt be a Hírhozónak, hogy szép számú mezőny jött össze, az előre jelentkezett kilencvenöt csapatból, kilencvenegyenek sikerült megérkeznie, és elindulnia a versenyen. Hatfős csapatok indultak, a legkisebbek talajon és ugrással versenyeztek, a nagyobb lányok gerendán is bemutatták gyakorlatukat, a fiúk pedig

gyűrűn. Dicséretre méltó helyezést értek el kerületünk diákjai, a kicsik és a nagyok versenyében egyaránt a Kosuth Lajos Általános Iskola tornászai végeztek, az ezüstérmet pedig a házigazdák, a Kőrösi ifjú tehetségei érdemelték ki ezúttal. A vidékiek közül az ózdiak és a debreceni csapatok voltak a legsikeresebbek.

A szünetben két pontozóbíróval, *Keleti Józsefné* nyugalmazott pedagógussal és *Vondrákné Szabenyi Erzsébet*tel beszélgettünk, akik elég lestimó véleményt alkottak az utóbbi évek általános iskolai testnevelés képzéséről.

Elmondták, országsszerte még mindig nagyon sok helyen nincs tornaterem, *Vondrákné Szabenyi Erzsébet* Kőröshegyről érkezett, ahol most szűnt meg az iskola.

Adventi tekeverseny

✎ KILI TAMÁS

Idén második alkalommal mérte össze tudását Rákosmente Önkormányzata és a Rákoshegyi Polgári Kör tekecsapata a Rákoshegyi Vasutas Sportegyesület tekepályáján november 27-én, ahol

az önkormányzat csapatát *Riz Levente*, a polgári körösöket pedig *Fejér Gyula* vezette. A nemes versengésben 275:211 arányban az önkormányzat gárdája bizonyult jobbnak, ezzel megtarthatta a tavasszal megszerzett vándorkupát.

A rendkívül vidám hangulatú, kétkörös küzdelem során az önkormányzat csapatából *Horváth Tamás* és *Bolberitz Henrik*, a polgári kör csapatából pedig *Pál Sándor* volt a legeredményesebb, ők hárman tudtak csak kilenc fát gurítani.



Mikulás Kupa

Rákosmente Önkormányzata és a Keresztúri Központi Sportsuli Diáksport Egyesület meghívásos kosárlabdatornát rendez serdülők

részére december 12-én 9 órától a Pál Apostol Katolikus Iskola és Gimnázium tornatermében. Díjazás: érem, oklelvel.

Újabb zrínyis sportsiker

MUNKATÁRSUNKTÓL

November 9-én rendezték a kerületi fiú kosárlabda bajnokságot a Gregor József Általános Iskolában. A Zrínyi második éve vesz részt a viadalon, idén a fiúk szoros

és izgalmas mérkőzésen az első díjat hozták el.

A győztes csapat tagjai: *Kovács Balázs, Szabó Richárd, Kovács Norbert, Horváth Benedek, Baranyi Norbert, Wittinger Soma, Séra Attila*. Edzőjük: *Váradiné Szép Emese*.

RUCK LUCK.hu Beltéri ajtók
Laminátpadló
Szőnyeg

-33% **KÁPRÁZATOS ÜNNEPI ÁRAK**

LAMINÁLT PADLÓ, 8mm vastag szil és pecan
2390Ft/m² helyett 1590Ft/m²

Budapest, XVII.ker. Pesti út 240.
Tel.: 1/257-6852 20/449-6652

ÓRIÁSI SZŐNYEGVÁSÁR
30-50% KEDVEZMÉNNYEL

BELTÉRI AJTÓK már 6580Ft-tól CLASSEV.
-30% minden 60cm széles beltéri ajtóra

Az esetlegesen előforduló nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!
Az ajánlat a készlet erejéig érvényes, a képek tájékoztató jellegűek.
A fenti árak a 25% ÁFÁT tartalmazzák!